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会議録（１）

会 議 の 名 称 令和３年度第１回飯能市市民会館運営審議会

開 催 日 時
令和３年１１月１９日（金）

開会 午後２時０５分 閉会 午後３時２４分

開 催 場 所 飯能市市民会館 ２０１会議室

議 長 氏 名 天野 貞治

出 席 委 員
青木 昌恵、天野 貞治、木崎 幸長、小林 将輝、

須藤 早苗、豊泉 美保

欠 席 委 員 石森 裕也、坂入 友里香、山本 達也、弓手 理広

説 明 者 の

職 氏 名

市民生活部 部 長 大野 充

市民会館 館 長 関根 健二

主 査 加藤 美香

主 事 河村 拓哉

傍 聴 者 の 数 ０人

会 議 次 第 別紙のとおり

配 布 資 料
資料１～３（令和２年度市民会館利用状況、令和２年度市民会館自主事業

実施報告、令和３年度市民会館自主事業実施予定）

事務局職員

職 ・ 氏 名

市民生活部 部 長 大野 充

市民会館 館 長 関根 健二

主 査 加藤 美香

主 事 河村 拓哉
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会議録（２）

議事録の概要（経過）・決定事項

（１）令和２年度市民会館利用状況について

・資料１に基づき説明、協議した。

（２）令和２年度市民会館自主事業実施報告について

・資料２に基づき説明、協議した。

（３）令和３年度市民会館自主事業実施予定について

・資料３に基づき説明、協議した。

（４）その他

①新型コロナウイルス感染症拡大防止について説明、協議した。
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会議録（３）

発言者 発 言 内 容

館 長 ただいまから、令和３年度第１回飯能市市民会館運営審議会を開会いたし

ます。本日欠席の委員は４名でございます。出席委員が過半数に達し

ておりますので、飯能市市民会館条例第１９条第２項により、本日の

審議会は成立しております。

・部長あいさつ

・各委員の自己紹介

・事務局職員の紹介

・会長の選出 （天野委員 選出）

議 長 議事

議題 1「令和２年度市民会館利用状況について」事務局から説明をお願い

します。

主 事 （資料 1 令和２年度市民会館利用状況について説明）

議 長 市民会館利用率が高い印象を見受けられます。

館 長 利用率につきまして、会議室等の利用率は変わらぬ件数ですが、大小ホー

ルは、コロナウイルス感染症感染防止に伴い、収容率５０パーセントのため、

入場者数は対前年度の約３割に減少しております。

議 長 ただいまの事務局の説明について、ご質問、ご意見はありますか。

委 員 なし。

議 長 議題２「令和２年度自主事業実施報告について」事務局から説明をお願い

します。

主 査 （資料２ 令和元年度自主事業実績報告について説明）

議 長 ただいまの事務局の説明について、ご質問、ご意見はありますか。

アウトリーチ事業について、会場は体育館で実施しているのですか。
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委 員 体育館で行いました。また体育館へ入場する前には、生徒には、検温、消

毒を徹底し、コロナウイルス感染症対策に基づいて実施いたしました。

委 員 全学年を対象に実施しましたか。

委 員 ２学年を対象に実施いたしました。

館 長 アウトリーチ事業では、学校長のご意向にもよりますが、コロナウイルス

感染症の感染対策に伴った方法を検討し、生徒数によって、体育館に集まれ

る人数の学年に対して実施しています。また毎年、多くの小学校が希望して

いますので、抽選方法により、直近で実施していない２校ずつ実施しており、

不公平なく演奏を届けるよう取り組んでいます。

委 員 市民会館自主事業で中止になった催し物に収入があるのはなぜですか。

館 長 市民会館自主事業には、買取と共催の２つの方法があります。買取は、出

演料を払い、チケット売上を収入とするもので、共催は市が会場を提供し、

プロモーターに演者を提供していただく方法です。共催の収入は、チケット

販売手数料のみになります。今回、中止となった自主事業は、共催事業とし

て、チケット販売手数料を計上させていただいております。

議 長 他にご質問、ご意見はありますか。

委 員 なし。

議 長 議題３「令和３年度自主事業実施報告について」事務局から説明をお願い

します。

主 査 （資料３ 令和３年度自主事業実績報告について説明）

議 長 ただいまの事務局の説明について、ご質問、ご意見はありますか。

委 員 コロナ禍の中で、チケット販売状況や、観客動員数の割合はどの規模で行

っていますか。

館 長 現在、予定しております催し物は、緊急事態宣言中の発売であったため、

収容率は５０％となっておりますが、今後はコロナウイルス感染症の緊急事
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館 長 態の解除に伴い、クラシック、大声を伴わない催し物に関しては、１００％

で実施していきます。今後の催し物におけるチケットの売れ行き状況は現

在、渋沢平九郎、杉山清貴、アヴェ・マリアは６０％、新春落語会は９％程

度の売り上げ状況です。

議 長 市川海老蔵公演の際に、植樹式をやった経緯を教えていただきたいです。

館 長 市川様の亡くなった奥様のご意思を引き継ぎ、志賀高原から始まった「い

のちを守る森」づくり ABMORIプロジェクトとして行っており、今回の催
し物の一環として大ホールの築山に椿を３本植樹いたしました。

議 長 休憩いたします。

午後２時５５分 休憩

午後３時００分 再開

議 長 議題４その他①「新型コロナウイルス感染症拡大防止について」事務局か

ら説明をお願いします。

館 長 内閣官房新型コロナウイルス感染症対策推進室の通知に基づいて、埼玉県

と飯能市対策本部で決定された方針を受け、市民会館のガイドラインを策定

して事業を行っております。昨年９月１１日付の国の緩和策により、クラシ

ック等の参加者が歓声や声援を伴わないことを前提としうるものについて

は、収容率を１００％とできることとされております。

当館では、昨年１２月に市内の感染者が多く発生したことから、それ以降

の催し物においても、なるべく中止とせずに催し物が実施できることを目的

として、基本的に市松模様の座席配置を継承しておりました。

しかし、緊急事態宣言の解除を受けたことと経済の回復に寄与するため、そ

の後に新たに企画する事業については、収容率を１００％といたしました。

現時点で計画されております催し物については、緊急事態宣言中のチケット

発売のものでしたことから、５０％で実施しております。

議 長 ただいまの事務局の説明について、ご質問、ご意見はありますか。

委 員 なし。

議 長 ４その他について、事務局から何かありましたらお願いします。
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館 長 市民会館の個別施設計画について、市内の多くの施設が高度成長期に建設

されており、老朽化のため大規模な改修工事を必要としていることから、当

館では、計画的に修繕等を行って施設の延命を図る計画としております。そ

ういったなか、新型コロナウイルス感染症の影響で市の税収や施設の収入が

大きく減少しており、修繕がままならないため、今後は施設の統廃合や集約

化も含め、施設の在り方を検討してまいります。

議 長 ただいまの事務局の説明について、ご質問、ご意見はありますか。

委 員 なし。

館 長 近隣公共施設との連携について、一昨年は、所沢市民文化センターミュー

ズがリニューアルということで休館しておりました。また、本年度は入間市

市民会館が耐震補強工事のため休館しております。また、緊急事態宣言中は

狭山市市民会館が利用停止となっておりますことから、近隣会館の休館して

いる間は、他のホールが催し物を受け入れることで、文化芸術の発表の機会

を喪失しないよう、連携をとることとしております。実際に、多くの催し物

の打診を受けております。

議 長 他にご質問、ご意見はありますか。

委 員 なし。

議 長 以上で、議題のすべてが終了いたしましたので、議長の任を降ろさせてい

ただきます。それぞれの議題につきまして、真剣にご討議いただきありがと

うございました。

館 長 以上で令和３年度第１回飯能市市民会館運営審議会を閉会します。

議事のてん末・概要を記載し、その相違ないことを証するためここに署名します。

令和 ３年 月 日

議長の署名


